

明年南京城建总盘子438亿元，交通居住和环境占六成

华联大厦“整容” 新街口将“变脸”

昨天，南京市建设委员会主任周金良在市十四届人大常委会第七次会议上提交了《2009年南京市城市规划、建设和管理任务计划》，城建投资计划为438亿元，比去年高出86亿元，增幅为24.4%，其中铁路、港口、地铁、过江通道等14大重点工程占48.6%，交通、居住、环境三类民生问题占全年总投资的60%以上。

出行

过江地铁线开建“实验段”

明年城建投资计划表明：将力争开工建设地铁三号线（或二号线西延过江线）实验段。但南京地铁有关负责人告诉记者，所谓“实验段”，目前还没有确定是哪一段，既然提出这一目标，地铁方面也在做相应的计划。

城西干道南下，2.8公里无红灯

昨天，续建完成纬七路西延、基本完成纬三路西延、开工建设快速内环西线南下、纬一路快速化改造工程都被列入了计划。记者了解到，快速内环西线南下，也就是城西干道再往南，将实施赛虹桥立交向南延伸到江宁新市区的快速路改造，还有结合立交进一步对凤台南路进行快速化改造，计划赛虹桥立交在纬八路

省质监局16招“促发展” 食品安全投入先翻番再加码

快报讯（记者 郑春平）昨日，江苏省质监局出台16条举措“促发展、增活力、惠民生”，为企业营造更为宽松的发展环境，对食品安全等民生重点领域监管进一步强化。

三聚氰胺事件发生后，全省质监系统派出了驻厂监督员，对每一批原料及成品进行检测，省质监局昨日表示，目前驻厂检测仍未取消，几个月以来的批检检测中，没有发现省内奶制品三聚氰胺污染现象。明年将继续加强乳制品生产企业监管，确保乳制品质量安全。同时，增强对食品安全事故的防控能力，加大对食品安全检测装备投入，今年专项资金安排比上年翻一番，明年继续安排投入，13个省辖市质检所平均每家300万元，用于提高检测能力和水平。

其次，推行“首违不罚”，对那些非主观故意，在标注方面存在问题，但产品内在质量符合标准、对人身健康安全没有影响的企业，以帮扶教育为主；如果故意造假，影响人身健康安全的，不但要罚，而且要重罚！

落地，经过200多米地平交织段上高架后，将以高架和隧道的形式与绕城公路相连，中间的2.8公里将实现全程无红灯。目前，快速内环西线南下部分与纬九路相交的节点方案还未定，业内人士透露可能会以隧道的形式下穿。

而对纬一路的快速化改造全长10公里，从幕府西路经幕府东路直至栖霞大桥，目前方案以高架为主，规划双向六车道。此外，有关部门考虑到目前大桥的拥堵状况，在大桥南路还会建一座匝道下到纬一路。

迈皋桥广场开建地下通道

迈皋桥广场可以称为南京目前交通状况最复杂的一片区域，此处不仅有地铁经过，而且还有红山路、和燕路、华电路等六条道路在此交汇，行人和车辆通行状况比较混乱。计划将在明年开工建设迈皋桥广场地下通道

皋桥广场地下通道，在此之前，有关部门还将对此处的交通状况、环境因素等进行全面了解，制定出交通改善方案，包括对停车场建设、环岛、单行线等进行统一规划。

规划

改建华联大厦，新街口将“变脸”

计划中明确明年将加快推进华联大厦改建及新华社、铁管巷、金鹰三期、德基等地块开发建设，力争开工建设新街口东南片区地下人行网络系统。记者了解到，铁管巷地块早就规划新建街口第一高楼，这对周边地下管线及交通组织都有更高的要求，要改造一定要片区整体改造，华联大厦相对老旧，就成为阻碍之一，所以“第一高楼”，迟迟未能动工。本次华联大厦终于传来了改建的消息，但目前具体怎么改还未明确。

而新街口东地下人行网络系统就是指中商、新百、莱迪等片区，或许未来会出现一个庞大的地下休闲购物商城。

居住

下关四大片区“危改”

用于危旧房改造和住房保障的资金量也大大增加，达到了20亿元，下关滨江二板桥、永宁街、鲜鱼巷、杨家花园等四个片区的房屋明年即将拆迁，近5000人有望在这次危改中改善居住。其中，二板桥和永宁街拆迁春节后就将启动，鲜鱼巷、杨家花园的“危改”可能稍后启动，拆迁居民也有几千户。由于改造所需要的资金量巨大，所以不排除在拆出的地块上进行部分开发的可能，危改可能让这些居民搬家，但是这些居民将享受拆迁安置房、经济适用房等多重保障。

见习记者 李蓓超
快报记者 孙洁 尹晓波

省红十字会八大开幕，彭珮云梁保华讲话
在全社会弘扬扶危济困美德



省长罗志军为获得“支援抗震救灾特别贡献奖”的企业家孙达华颁奖。
快报记者 泱波 摄

快报讯（记者 陈英）昨天上午，江苏省红十字会第八次会员代表大会开幕，来自全省各地的400多名代表参加了大会。中国红十字会会长彭珮云，省委书记、省人大常委会主任、省红十字会名誉会长梁保华出席开幕式并发表讲话。

在今年抗震救灾中，江苏省红十字会系统共接受社会各界捐贈款物14.4亿元，在全国省级红十字会中名列第一。彭珮云说，红十字会要大力弘扬人道博爱奉献精神，真心实意为困难群众服务；切实加强备灾救灾工作，增强应对自然灾害等突发事件的能力。梁保华希望全省各级红十字会努力在保护人的生命和健康、改善最易受损害群体的境况方面发挥更大作用；建立适应社会主义市场经济体制的募捐筹资渠道，不断壮大人道救助实力，切实管好用好募集资金。要在全社会大力弘扬扶危济困、助人为乐的传统美德。倡导公平正义、诚信友爱的社会风尚，更加广泛地动员各方面力量关心、支持红十字工作，以各种方式参与人道主义事业。大会还表彰了省红十字会系统支援抗震救灾先进集体、先进个人和优秀志愿者。

江苏再取消和停征40项收费 办就业登记证不收工本费了

快报讯（记者 郑春平）记者昨日从江苏省物价局获悉，在今年9月取消123项行政事业性收费和政府基金、落实国家取消、停止征收100项行政事业性收费的基础上，省物价局会同财政厅再次对全省的行政事业性收费项目进行了清理，从2009年1月1日起，取消就业登记证工本费、保送生测试费、保存人事关系及档案收费等39项省立项项目、停止征收1项国家立项项目，可减轻企业和社会负担1.9亿元。明年一季度，还将降低一批涉及企业的行政事业收费和经营服务性收费标准，减轻企业负担，促进经济发展。

部分取消和停征的收费项目

部门	收费
教育	保送生测试费，省级外语和计算机考试证书工本费，中小学英语口语等级测试费证书工本费，成人高教专业证书工本费，大中专毕业生就业工本费
人事	保存人事关系及档案收费，事业单位聘用合同书工本费，专业技术人员职业资格证书、专业水平等级证书工本费，职称外语考试合格证工本费，机关、事业单位工人技术岗位证书工本费
劳动保障	就业登记证工本费
经贸	工本管理职业资格培训证书工本费，各类适应性短训班培训证工本费
卫生	消毒药剂、器械评审费，新资源食品（非保健品）申请费，死亡医学证明工本费，儿童出生保健卡工本费

玉桥百姓文化节

进玉桥，老吴和你谈家常

1月2日上午10点

•《听我韶韶》栏目走进玉桥，老吴和你聊购物诀窍

地点：玉桥广场 报名电话：85531899

•报名赢取内场券，和老吴、施岚零距离（限前100名）

•凭内场券，活动期间还可免费领取精美吊屏，赢大奖！

•岁末折扣，实惠到底（12月26日—1月26日）

迪斯尼米奇箱包专柜 指定商品买一送一 新品8折

青蛙王子 童装 三件6.5折，购满1000元送好礼

凡人居家纺 全场5.5折

蓝丝羽家纺08秋冬新品4折起

乔丹 全场鞋服类5—8折

奥丝蓝黛内衣 部分商品50元（赠短裤）

水怡神 5折销售

香港三联家纺 周年庆 全场6折起

361° 季末清仓 鞋服 80元—278元

艺针 羊毛衫 3折起

•“新年送实惠，购物赠好礼”(12月27日—1月1日)
消费者购物满50元，即可到市场一楼客户服务中心参加“新年送实惠，购物赠好礼”抽奖活动，赢取“韩国精美礼品盒”及1月2日“内场券”等奖品！
(活动详见场内公告)

主办单位：玉桥市场
地址：中央门建宁路8号
www.yuqiao.com